

3/33
03 21

ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN VRANCEA

RAPORT DE ACTIVITATE
a consilierului județean NEGOITA CONSTANTINA
in cursul anului 2013

Subsemnata NEGOITA CONSTANTINA, consilier județean P.D.L, în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea și a Legii Administrației Publice Locale nr.215 /2001, am desfășurat următoarele activități :

În cadrul Comisia IV „Asistență socială- respectarea drepturilor și libertăților cetățenești” în calitate de secretar am îndeplinit atribuțiile care revin acestei funcții în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea.

Comisia IV s-a întâlnit conform planului, analizând diverse proiecte de hotărâri, contribuind astfel la îndeplinirea atribuțiilor legale ce revin consiliului.

Principalele acțiuni și teme dezbătute în ședințele comisiei IV „Asistență socială-respectarea drepturilor și libertăților cetățenești” sunt:

- „Violența în familie” (discriminare de gen în comunitățile de romi în cartierul Modruzeni-Mărășești);
- Promovarea medicamentelor fabricate în România;
- Provocări ale realității demografice din România, familia și creșterea natalității la nivelul județului Vrancea;
- Vizitarea centrelor sociale din Focșani (Centru de criză, Centru de prevenire în regim de urgență în domeniul prevenirii violenței domestice) și Gugești (Căminul de bătrâni”Acasă” aflate sub patronatul Crucii Roșii și Consiliile Locale.
- Acțiune dedicată „Zilei familiei” .
- Informare legată de situația pensionarilor pe caz de boală în Vrancea;

În perioada analizată m-am deplasat în localitățile care mi-au fost repartizate, unde am participat la discuții cu primarii, viceprimarii și consilierii locali atât pe probleme politice cât și administrative menite să îmbunătățească activitatea acestor localități în diferite domenii.

În calitate de consilier am participat la toate ședințele Consiliului Județean Vrancea, ordinare și extraordinare, unde au fost analizate și adoptate hotărârile, după ce au fost dezbătute argumentele „pro” și

„contra”. Am umarit in permanenta respectarea legii in dezbaterile problemelor aparute si am incercat sa duc la indeplinire orice sarcina data de Consiliul Judetean, comisiei din care fac parte tinand cont de amendamentele si propunerile formulate.

-Fiind membru in Comitetul de Cruce Rosie Filiala Vrancea, am participat activ la toate actiunile intreprinse de Crucea Rosie, atat in municipiul Focsani cat si in judetul Vrancea.

M-am implicat in rezolvarea problemelor pentru persoanele aflate in dificultate si am sprijinit voluntariatul.

In calitatea de consilier judetean mi-am exprimat votul „pentru” in toate cazurile care intruneau conditiile de eficienta, oportunitate si necesitate in special cand acestea priveau probleme de natura comisiei din care fac parte.

Consider ca prin activitatea mea am contribuit la respectarea legislatiei in beneficiul Consiliului Judetean Vrancea.

04.02.2014

Consilier judetean
NEGOITA CONSTANTINA

